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Наша команда завжди відкрита у всіх напрямках своєї діяльно-
сті. Дуже приємно, що це помітили та оцінили: Центр розвитку 
ініціатив «ІнСорс» став переможцем VI національного конкур-
су публічних звітів про діяльність організацій громадянського 
суспільства за 2018 рік.

Церемонія нагородження відбувалася під час однієї з головних 
подій року для громадського сектору – Форуму розвитку грома-
дянського суспільства.

Варто зазначити, зі слів організаторів конкурсу, у нашій номіна-
ції було подано найбільше заявок.

Приємним бонусом до відзнаки став грошовий сертифікат.
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Центр розвитку ініціатив «ІнСорс» – це люди, які люблять 
свою справу і готові для неї викладатися на повну! Для нас 
те, що ми робимо, – це не робота і не хобі. Ми просто цим 
живемо. Щиро та натхненно. А ще ми готові ділитися цим з 
усіма! Наша команда завжди в пошуку нових ідей, цікавих 
місць та нестандартних особистостей!

Однак, ми розуміємо, що для гармонійного розвитку громад-
ської організації лише одного завзяття та натхнення замало. 
Якщо ми хочемо побачити в майбутньому Центр розвитку 
ініціатив «ІнСорс» ефективно працюючою, потужною та впли-
вовою організацією, яка займатиме ключові позиції в громад-
ському секторі України, наша команда повинна левову частку 
своїх зусиль прикладати роботі над сталістю ГО «ІнСорс». 
Саме тому ми активно розвиваємо свою управлінську струк-
туру та сприяємо професійному росту членів нашої команди.

На сьогодні вищим органом управління ГО «ІнСорс» є загаль-
ні збори. У структуру організації входить правління органі-
зації, ревізійна комісія та наглядова рада. У своїй щоденній 
діяльності наша команда керується не лише затвердженим 
Статутом організації, але й внутрішніми політиками, які рег-
ламентують більшість напрямків та аспектів нашої роботи.

Окрім цього, місія та стратегічні напрямки діяльності Центру 
розвитку ініціатив «ІнСорс» співвідносяться з затвердженими 
Генеральною Асамблеєю ООН 17 глобальними цілями стало-
го розвитку. Для нашої організації найбільш ключовими є такі 
цілі:  

Ціль № 1. Якісна освіта.

Ціль № 2. Гідна праця та економічне зростання.

Ціль №3. Сталий розвиток міст та громад.

Ціль №4. Мир, справедливість та сильні інституції. 

Ціль №5. Партнерство заради сталого розвитку.

ЦЕНТР РОЗВИТКУ ІНІЦІАТИВ «ІНСОРС»: 
В ПОШУКАХ СТАЛОСТІ
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Центр розвитку ініціатив «ІнСорс» – неприбуткова громад-
ська організація, що є платформою для розвитку та впрова-
дження ініціатив, спрямованих на покращення якості життя 
мешканців сільських територій.

Офіційна дата заснування: 28 грудня 2015 року.

Візія: ГО «ІнСорс»– ефективно працююча організація, лідер 
Західної України з соціально-економічного розвитку сільських 
територій, сталим фінансуванням з різних джерел та кваліфі-
кованими експертами.

Місія: Покращення якості життя мешканців сільських терито-
рій через розвиток та підтримку місцевих ініціатив.

Цінності:

•	 Взаємодопомога;

•	 Колективне прийняття рішень;

•	 Відкритість;

•	 Відповідальність;

•	 Толерантність;

•	 Професійність;

•	 Інноваційність;

•	 Ефективність.

Принципи діяльності:

•	 Партнерські засади;

•	 Прозорість;

•	 Відкритість;

•	 Рівність участі кожного;

•	 Професіоналізм;

•	 Командний підхід у діяльності;

•	 Ефективне використання ресурсів.
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сприяння соціально-
економічному розвитку 
північної Тернопільщини

розвиток туристичного 
та культурного потенціалу 
сільських територій

підвищення громадської 
активності мешканців 
сільських громад

Робота з молоддю

СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ
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КОМАНДА

Іванна Мрига
голова організації

Сергій Олексієвець
заступник голови 

організації

Тетяна Кодьман-Мукомела
членкиня правління

Віктор Смоляк
фотограф, дизайнер

Оксана Олексієвець
івент менеджерка

Марія Макаревич
івент менеджерка

Ірина Вольшаницька
голова ревізійної 

комісії

Мар’яна Пархом’юк
членкиня ГО

Марія Гіжицька
членкиня ГО
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ДІЯЛЬНІСТЬ ГО «ІНСОРС» В ЦИФРАХ

2019 рік для нашої команди виявився дуже активним та наси-
ченим подіями. 

Протягом 2019 року ГО «ІнСорс» організувала 61 різноманіт-
ний захід, учасниками яких стали за приблизними підрахун-
ками понад 1800 людей. 

Опубліковано 391 пост

201.7 тис. охоплено користувачів

2.5 тис. вподобань сторінки ГО

2.5 тис. поширень постів

12.9 тис. лайків

Більше 400 коментарів

Опубліковано 117 постів

59.8 тис. охоплення користувачів

614 підписників

3.5 тис. переглядів профілю

8.8 тис. лайків

2 Майстер-класи

5 Тренінги

18 Воркшопи

5 Тематичні дискотеки	

16 Кінопокази

1 Ярмарки

2 Благодійні акції

2 Презентації

1 Круглі столи

1 Велопробіг

1 Сімейні свята

1 Соціальні акції

1 Інтеграційний захід

6 Інтелектуальні ігри

2 Тематичні заходи для підлітків

1.01 тис. унікальних відвідувачів 
	   сайту insource.com.ua

7.4 тис. переглядів сторінок 
	 сайту insource.com.ua
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JUNIOR TEAM – підлітковий осередок громадської організації 
«Центр розвитку ініціатив «ІнСорс». 

Основна мета діяльності: розвиток громадської активності 
молоді 14-18 років.

Напрямки роботи:

•	 Організація масових молодіжних заходів.

•	 Популяризація активного дозвілля.

•	 Розвиток волонтерського руху.

•	 Розвиток творчого потенціалу членів JUNIOR TEAM.

•	 Активна участь членів JUNIOR TEAM в реалізації поточних 
проєктів ГО «ІнСорс».

•	 Реалізація творчих ініціатив підлітків через розробку, орга-
нізацію і проведення заходів.

Дата створення: 1 березня 2019 року.

Кількість членів: 24.

Кількість проведених заходів: 20.

JUNIOR TEAM
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РОБОТА З МОЛОДДЮ

Одним з ключових напрямків діяльності команди ГО «ІнСорс»  
є робота з молоддю Шумщини. Саме тому у 2019 році нашою 
організацією було проведено 30 заходів, в яких основною  
цільовою аудиторією ми визначити саме місцеву молодь.

Це були: майстер-класи (Великодній майстер-клас, май-
стер-клас від візажиста); тематична дискотека «Біла вечір-
ка»; тематичні кінопокази, «відкритий кінотеатр»; велопробіг 
«Дружби»; сімейне свято «Kidsparty»; інтелектуально-рольова 
гра «Мафія»; тематичні заходи для підлітків («Швидкі побачен-
ня», «Весняне перевтілення»).

Також Центр розвитку ініціатив «ІнСорс» з 2019 року є регіо-
нальним центром Освітнього проєкту «Відкривай Україну»  
в Тернопільській області.
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Мета заходу:  популяризація активного сімейного відпочинку 
на природі.

Ідея: учасників підліткового осередку ГО «ІнСорс» – JUNIOR 
TEAM.

Дата проведення: 23 червня 2019 року.

Місце проведення: міський парк міста Шумськ.

Кількість учасників: 130.

Програма заходу включала: веселі сімейні розваги та кон-
курси, розпис хною та аквагрим, тематичні фотозони, безпро-
грашну лотерею, можливість придбати для діток солодощі та 
сувеніри ручної роботи.

СІМЕЙНЕ СВЯТО 
«KIDS PARTY»
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ВІДКРИТИЙ КІНОТЕАТР

Період роботи: червень-серпень 2019 року.

Локація: Шумський міський парк та села Шумської громади.

Кількість глядачів: перший показ зібрав більше 120 глядачів; 
кожен наступний кінопоказ збирав не менше 50 глядачів.

Фільми транслювалися безкоштовно та без порушення автор-
ських прав. Це стало можливим завдяки співпраці ГО «ІнСорс» 
з проектом «Артхаус Клуб». Також до перегляду глядачів були 
представлені українські кінострічки. Їх показ був можливий із 
дозволу авторів.
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У межах компоненту програми DOBRE «Покращення в залучен-
ні громадян» при підтримці регіонального партнера програми 
ГО «Фонд розвитку громадських організацій «Західноукраїн-
ський ресурсний центр» та сприянні Шумської міської ради 
Центром розвитку ініціатив «ІнСорс» у Шумській ОТГ реалізо-
вано інтеграційний захід «Пікнік можливостей «На здибанку 
з ідеями».

Мета: налагодження діалогу громади та влади, розвиток 
громадської активності та залучення громадян до прийняття 
рішень на місцевому рівні.

Кількість учасників: більше 50.

Дата проведення: 6 червня 2019 року.

Деталі заходу: під час події можна було дізнатися, як органі-
зувати фестиваль та створити відкритий громадський простір, 
на які активності з задоволенням та за власним бажанням 
ходитиме молодь, коли молодіжна рада громади стає дієвим 
осередком змін та впливу. Також учасники заходу змогли по-
спілкуватися з міським головою Володимиром Плетюком.

ПІКНІК МОЖЛИВОСТЕЙ 
«НА ЗДИБАНКУ З ІДЕЯМИ»
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Велопробіг від ГО «ІнСорс» є щорічним традиційним заходом, 
спрямованим на популяризацію активного дозвілля, розвиток 
велотуризму на Шумщині.

У 2019 році велопробіг проходив під назвою велопробіг «Друж-
би». Його було організовано спільно з громадською організацією 
«Молодь Кременеччини» та при підтримці Континентал Фармерз 
Груп, Кременецької міської ради та Шумської міської ради.

Дата проведення: 9 червня 2019 року. 

Дистанція: 32 км.

Маршрут:

•	 для учасників із Кременеччини: м. Кременець-Білокриниця- 
Угорськ (дистанція в одну сторону – 18 км)

•	 для учасників із Шумщини: м. Шумськ-Рохманів-Угорськ 
(дистанція в одну сторону – 18 км)

Кількість учасників: понад 120 велосипедистів.

ВЕЛОПРОБІГ «ДРУЖБИ» 
ЯК ТВОРЕННЯ МІСЦЕВОЇ 
ІДЕНТИЧНОСТІ
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Шумська громада є однією з найбільших об’єднаних терито- 
ріальних громад Тернопільщини (35 сіл та місто Шумськ). Тим 
не менше, тут кожна місцевість має власну особливу історію, 
свої красиві місця, видатних людей, якими пишаються тутеш-
ні жителі, але про які мало відомо за межами громади. Саме 
це стало основою проєкт «Відеожурнал «Непротоптаними 
стежками Шумської громади», реалізація якого стала можли-
вою завдяки перемозі даної ідеї в конкурсі проєктів «Місцеві 
ініціативи для розвитку громад» від Програми DOBRE та за 
підтримки ГО «Фонд розвитку громадських організацій «Захід-
ноукраїнський ресурсний центр».

Для реалізації задуму ГО «ІнСорс» протягом 2 місяців здійсни-
ла 18 захоплюючих подорожей та відвідала 35 мальовничих сіл 
Шумської ОТГ, щоб відзняти їх красу, автентичність та потен-
ціал. Крім того, команда «ІнСорс» провела 18 воркшопів щодо 
використання механізмів громадської участі для 255 осіб, 
записала більше 50 інтерв’ю з місцевими мешканцями  
та відзняла незліченну кількість неймовірних кадрів.

У результаті було створено Відеожурнал «Непротоптаними 
стежками Шумської громади», «сторінками» якого стали 7 ві-
деороликів: «Шумщина самозарадна», «Шумщина недослідже-
на», «Шумщина приміська», «Шумщина, яка вражає», «Шумщи-
на кооперативна», «Шумщина, окутана легендами», «Шумщина 
містична»  

Відеожурнал «Непротоптаними стежками Шумської громади»  
у своєму кінцевому варіанті став саме тим міні-путівником кож-
ним населеним пунктом громади. Його «відеосторінки» – перше 
знайомство з Шумською громадою для потенційних інвесторів 
та майбутніх партнерів з інших громад.

ВІДЕОЖУРНАЛ 
«НЕПРОТОПТАНИМИ СТЕЖКАМИ 
ШУМСЬКОЇ ГРОМАДИ»
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«Стежа» є логічним продовженням проєкту «Відеожурнал «Не-
протоптаними стежками Шумської громади», який ГО «ІнСорс» 
реалізовувала з червня по жовтень 2019 року. Саме протя-
гом всього періоду зйомок Відеожурналу команда «ІнСорс» 
спостерігала великий інтерес до проєкту «Непротоптаними 
стежками…», що показувало актуальність та потребу створен-
ня якісного медійного продукту на місцевому рівні. При цьому 
виявився затребуваним саме сучасний відеоконтент, який буде 
поповнюватися новими матеріалами на постійній основі. Че-
рез це ще до презентації результатів проєкту «Відеожурналу 
«Непротоптаними стежками Шумської громади» громадською 
організацією «ІнСорс» було прийняте рішення про його про-
довження, але вже у більш широкому форматі.

Так виникла ідея проєкту «STEZHA» («СТЕЖА»).

«Стежа» – це незалежний медіажурнал, який не має жодно-
го територіального обмеження. В наш кадр потрапляє лише 
те, що актуальне сьогодні і залишиться цікавим завтра. Тут 
розповіді про актуальні події, неповторні місця та особливих 
людей. Особливий акцент в межах проєкту буде робитися на 
розкритті потенціалу невеликих населених пунктів та громад, 
їх туристичному, культурному та людському потенціалі.

«Стежа» – це лише цікаві відеосюжети, актуальні проморолики 
та сучасні інформаційні матеріали.

НЕЗАЛЕЖНИЙ МЕДІАПРОЄКТ 
«STEZHA»
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РІЗДВЯНИЙ ЯРМАРОК-2019

Локація: м.Шумськ.

Дата проведення: 15 грудня 2019 року.

Мета: сприяння соціально-економічному розвитку регіону 
через популяризацію творчого потенціалу жителів Шумського 
району, підвищення туристичної привабливості регіону, розви-
ток сфери культури.

Кількість залучених учасників: 22 майстри та майстрині із 
різних куточків Шумського та Кременецького районів Терно-
пільської області.
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БЛАГОДІЙНІ АКЦІЇ

Байдужість та жорстокість – саме ці людські риси, на жаль, 
дуже властиві сучасному суспільству. Особливо часто це 
можна спостерігати щодо тварин. На жастя, є в нас і дбайливі, 
турботливі та добродушні особистості, які готові потреби дру-
зів наших менших ставити вище за свої. 

Знаючи про діяльність місцевих захисників тварин, учасники 
підліткового осередку громадської організації «ІнСорс» ініцію-
вали початок співпраці нашої організації з волонтерами міста 
Шумськ.

За їхньою пропозицією тепер на масових заходах, що організо-
вуються Центром розвитку ініціатив «ІнСорс», у всіх бажаючих 
є можливість допомогти місцевим захисникам тварин – зібра-
ти кошти на покриття витрат для лікування, стерилізації  
та перетримки.
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ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ГО «ІНСОРС»

Робота над організаційним розвитком ГО «ІнСорс» протягом 
2019 року велася у таких напрямках:

1.	 Підвищення професійності команди ГО «ІнСорс» через сис-
тематичне навчання, участь у тренінгах, семінарах. 

2.	 Розробка комунікаційної стратегії організації.

3.	 Розробка внутрішніх політик організації при співпраці з 
Фондом розвитку громадських організацій «Західноукра-
їнський ресурсний центр» в межах програми DOBRE. За 
результатами цієї діяльності було розроблено та затвер-
джено наступні документи:

•	 Інструкція з управління персоналом громадської 
організації «Центр розвитку ініціатив «ІнСорс».

•	 Інструкція з організації діяльності громадської орга-
нізації «Центр розвитку ініціатив «ІнСорс».

•	 Політика з управління фінансами.
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ФІНАНСИ

Грантові надходження 
та програмна діяльність
157270.00 грн

Членські внески
6000.00 грн

Благодійна допомога 
10000.00 грн

90,8 %

3,4 %
5,8 %

173270,00 ГРН
2019
ФІНАНСОВІ НАДХОЖЕННЯ
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ПІСЛЯМОВА

«Всі дороги ведуть в ГО «ІнСорс»!» - цю фразу придумали не 
ми, але саме вона зробила наш 2019 рік. Вона дає розуміння 
того, ким ми є для Вас. Збільшується наша команда, зростає 
кількість та географія партнерів і друзів, примножується ауди-
торія. На кожному з наших заходів ми все частіше радо зустрі-
чаємо знайомі обличчя і кожного разу тішимось від кількості 
нових незнайомих нам людей.

2019 рік був багатий на події. Ми разом з Вами активно вчили-
ся, розвивалися, приймали рішення та робили вибір. 2019 рік 
був насиченим, емоційним і стимулював нас змінюватися і, по-
при все, йти вперед. 2019 рік відкрив нові горизонти та показав 
амбітні перспективи.

Вже 4 роки поспіль команда ГО «ІнСорс» робить свій вклад в 
розвиток громадянського суспільства України. Ми чесно визна-
ємо, що не все у нас вдається, але саме завдяки партнерам, 
друзям та однодумцям ГО «ІнСорс» не зупиняється, а будує 
плани й спільно з Вами втілює їх в життя.

Ми вдячні кожному, хто нас підтримує та сприяє нашим почи-
нанням, хто відвідує наші заходи та хто цікавився і цікавиться 
нашою роботою. 

Саме разом з Вами команда ГО «ІнСорс» впевнено йде у 2020 
рік!

Будьте з нами і разом ми доведено:  
ІНІЦІАТИВИ ТВОРЯТЬ ЗМІНИ.
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